女儿赌气一年没上学,被爱唤回头

已通过三所大学自主招生审查;家长提醒:叛逆期女孩更需要关注

本报泰安6月8日(记者 白雪 实 习生 王百余) 看着女儿走进考场, 高考生小霖的爸爸王先生紧皱的眉头 才渐渐舒展开。最近这一年,他坚持每 晚给闺女按摩半个小时,为了能让复习 紧张的女儿放松心情,更好地复习。

这三年来,王先生对女儿满满的期 待,他把自家位于南关社区和五马社区 附近的两套房都出租了,两个房租金共 1500元,恰巧能在一中附近的学区房租 一套房子。

"为了孩子上高中的三年,每天 上学能够省1个小时的奔波,哪怕多花 点钱,也必须得租房。"王先生说,他这 三年过得并不轻松,因为中间出了一个 小插曲。

女儿有段只在家待着玩游戏,不愿 去上学的日子。"能看着孩子走进高考 考场,我很欣慰,就怕她放弃高考"。王 先生说,更让人高兴的是,复学的女儿 已通过三所大学的自主招生资格审查。

王先生说,小霖成绩原本很优秀,

去年有段时间,妻子需要照顾病重的侄 女,忽略了对女儿的照顾。孩子开始厌 学、玩游戏,后来就旷课。"从今年正月 十五以后,她才开始上学,好在考得成 绩一次比一次好。多亏她的班主任还有 级部主任对孩子很照顾,要不然孩子不 可能这么快从情绪中走出来。

王先生说,他现在不管女儿考得如 何,内心都是高兴的,他最担心的是女 儿因放弃高考而改变命运。他想借此事 告诉家长们,不要忽视对青春期的女孩

的关注,以免孩子出现各种情况,"当时 就是因为我和她妈妈都很忙,所以才忽 略了孩子的情绪。"

在女儿高三的这一年,王先生每天 都会给女儿按摩半个小时,母亲也会每 天给孩子接热水烫脚,他们希望用自己 的爱,让孩子感觉到幸福,把更多的精 力投入到学习中。

高考结束后,小霖走出考场,和妈妈 一起结伴回家,小霖的三年高中时光结 束,不久他们就会将搬回自己的家了。

陪儿艺考一场又一场 偏瘫父亲拄拐紧忙活

本报泰安6月8日讯(记者 路伟) 泰城的邹 先生18年前因病瘫痪,今年年初陪儿子四处参 加艺考,高考前几天他就踩好路线。两天高考他 更不曾缺席,中午在快餐店看着儿子休息,自己 却丝毫不敢休息,"害怕睡过了耽误考试。"

邹先生家住泰城东部,今年57岁,18年前,他 因为脑溢血导致左侧身体偏瘫。今年,儿子参加高 考,年初就开始在多个城市奔波参加艺考。虽然身 体行动不便,但邹先生一次也没落下,威海、潍坊、 济南、青岛……他拄着拐杖,半个月内陪儿子走遍 了省内的考点。最终,儿子拿到了3所学校的通知。

高考临近,得知儿子在长城中学考点考试后, 他更是提前好几天乘公交给儿子踩线。坐几路车、 怎么换乘公交、乘车需要用多长时间,这些细节他 都烂熟于心。考试当天,他带儿子去附近快餐店吃 饭,吃完饭看儿子趴在桌子上休息。"我不敢休息, 害怕睡过了耽误孩子下午的考试。



女儿收到鲜花。 本报记者 白雪 摄 实习生 王百余

记住 这一刻

8日下午,随着外语科 目结束铃声响起,2016年山 东夏季高考结束。三年的高 中就这样过去,孩子将开启 新的人生旅程,家长们为孩 子送上祝福。



拍张照片留下纪念。 本报记者 路伟